区域科学发展

重庆市建设大城市及区域性中心城市研究

彭道伦,李乾德,于海洪

重庆市涪陵区委党校,重庆市涪陵区委党校,涪陵长江师范学院 重庆408000,重庆408000,重庆408000

收稿日期 修回日期 网络版发布日期 接受日期

摘要 根据经济辐射理论和梯度经济原理,结合重庆市"十一五"规划,针对重庆市经济极化现象严重、经济梯度不合理、经济二元结构突出、城乡经济差距过大等现实,提出重庆市应以建设区域中心城市为突破口,形成大中城市围绕特大城市、中小城市围绕中心大城市、中心集镇围绕中小城市、中小城镇带动农村的城镇化发展网络格局。在建设过程中必须实现从工业文明到生态文明的跨越,建设具有高品位现代城市文化的生态化可持续发展的新重庆。

关键词 <u>重庆市</u> <u>大城市</u> <u>区域中心城市</u> <u>经济辐射</u> <u>极化现象</u> <u>城市文化</u> <u>生态化可持续发展</u> 分类号

DOI:

对应的英文版文章: 2007-08-014

通讯作者:

彭道伦

作者个人主页: 彭道伦; 李乾德; 于海洪

扩展功能

本文信息

- ▶ Supporting info
- ▶ [PDF全文](37KB)
- ► [HTML] (OKB)
- ▶参考文献[PDF]
- ▶参考文献

服务与反馈

- ▶把本文推荐给朋友
- ▶ 加入我的书架
- ▶ 加入引用管理器
- ▶ 引用本文
- ▶ Email Alert
- ▶ 文章反馈
- ▶浏览反馈信息

相关信息

▶ <u>本刊中 包含"重庆市"的 相关文</u>章

▶本文作者相关文章

- 彭道伦
- 李乾德
- 于海洪